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               MATERIAL DO EXPEDIENTE

10 Reunião Ordinária do dia 15 de abril de 2024.
Segunda-Feira - 19:00 horas.

José Reis Garcia  -  Presidente da Câmara
Maicon Aparecido de Souza  -  Vice-Presidente

Adybbi Vasconcelos Dias Neder  -  1º Secretário

Edimar Ferreira Genézio Teixeira
João Batista da Silva Klinger Ferreira da Silva
Sérgio de Almeida Silva Júnior Silvio da Silva

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

De Justiça Eleitoral - 8ª Zona Eleitoral, Solicita informação, sobre o respectivo número de
cadeiras que compõe essa Casa Legislativa Municipal.

De Antônio Carlos Paulino, Solicita medidas a respeito da limpeza pública na Rua Maria
Giovanini, onde não vem ocorrendo as devidas varrições e retiradas de lixos.

De Juquiel dos Santos, Solicita informações sobre exoneração de servidor da Câmara, via
e-mail opharol@hotmail.com no e-mail da Câmara municipal.

De Luiz Gonzaga Ribeiro Neto, Convite para participar do evento esportivo " Copa
Serrania de Futebol Amador" a ser realizado no Estádio Municipal "Bruno Barbosa Costa"
às 14:30h do dia 14 de abril de 2024.

OFÍCIOS ENVIADOS

Nº 31/2024, para Dr. Flávio Branquinho da Costa Dias . José Reis Garcia, vereador
presidente da Câmara Municipal de Serrania, Estado de Minas Gerais, no uso de suas
atribuições legais, representando esta casa de Leis, vem, nos termos requeridos no ofício
supra, informar que a Câmara Municipal de Serrania é composta de 09 (nove) cadeiras de
representação popular.
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MATÉRIA DA ORDEM DO DIA

INDICAÇÕES

Do Vereador Sérgio de Almeida Silva Júnior:
Nº 11/2024 - O Vereador, com assento nesta Casa de Leis, expõe e após ouvir o Plenário
e respeitadas as formalidades, INDICA, por intermédio de Vossa Excelência, ao Chefe do
Poder Executivo Municipal, o que segue: Considerando a necessidade de melhorias no
telhado da Escola Municipal Walter Miguel, venho por meio desta indicação solicitar a
realização de obras para reparar as goteiras que surgem durante os períodos de chuva.
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